

| 300 013 3334 | 300 | 815 | 5534 |
|--------------|-----|-----|------|
|--------------|-----|-----|------|

Cll.64 N°65-48, Barranquilla 9

cargoflash.co

En cumplimiento de la Ley 1581 de 2012, correspondiente a la protección de datos personales, y de acuerdo a lo establecido en el decreto 1377 de 2013, Con la firma de este documento manifiesto que he sido informado por **Agencia de Aduanas Cargo Flash Ltda. Nivel I** que:

- I. Agencia de Aduanas Cargo Flash Ltda. Nivel I será el responsable del Tratamiento de datos personales; recolección, almacenamiento, uso, circulación y supresión, bajo los estándares establecidos por la Ley y la organización.
- II. De acuerdo con lo establecido en la constitución y en la Ley, tengo derecho a estar informado, actualizar, rectificar y suprimir mi información personal, con toda la facultad, cuando considere pertinente, a revocar la autorización otorgada.
- III. Mis derechos pueden ser manifestados en los diferentes mecanismos planteados por la organización; presencial, no presencial, llamada o virtual.
- **IV.** Voluntariamente responder preguntas relacionadas a datos sensibles o sobre menores de edad.
- **V.** Agencia de Aduanas Cargo Flash Ltda. Nivel I deberá garantizar la confiabilidad, seguridad y transparencia en el tratamiento de datos personales.
- VI. Agencia de Aduanas Cargo Flash Ltda. Nivel I tendrá el derecho de modificar su política de Tratamiento de Datos Personales cuando sea necesario, por consiguiente deberá informar al titular
- VII. Manifiesto que he leído y comprendido la Política para el Tratamiento de Datos Personales de Agencia de Aduanas Cargo Flash Ltda. Nivel I

En razón de lo expuesto, autorizo de manera voluntaria, de acuerdo con la política de Agencia de Aduanas Cargo Flash Ltda. Nivel I y bajo los parámetros que dicta la Ley, el Tratamiento de mis Datos Personales.

| Firma Representante Legal: | |
|----------------------------|--|
| Nombre Completo: | |
| Identificación: | |
| Razón social: | |
| Fecha: | |
| | |

<u>Nota:</u> Diligenciar y firmar documento, luego re<mark>miti</mark>rlo vía electrónica al correo: comercial@cargoflashltda.com; mrosales@cargoflashltda.com

Son considerados Datos Sensibles, aquellos que afecta<mark>n la intimi</mark>dad del Titular o cuyo uso indebido puede generar discriminación, por ejemplo, la orientación política, las convivencias religiosas o filosóficas, de derechos humanos, así como los datos relativos a salud, a la vida sexual y los datos biométricos.